Sdělení účastníkům 30. ročníku Polanka CUP 2024
Vážení sportovní přátelé,
   jsme rádi, že jste přijali naše pozvání na letošní již 30. ročník mezinárodního turnaje Polanka CUP 2024.  V tomto roce se přihlásilo do hlavní soutěže 81 družstev a 21 do vedlejšího turnaje 4+1. Celkový počet účastníků bude přibližně 1300 osob, což opět překročilo ubytovací kapacity v Polance nad Odrou. Z tohoto důvodu jsme přikročili k tomu, abychom Vás předem informovali o důležitých organizačních pokynech, proto věnujte tomuto sdělení zvýšenou pozornost.

Turnajové centrum bude ve sborovně ZŠ a MŠ v Polance nad Odrou (kontaktní osoba Petr Foltýn)

Po příjezdu je nutné se neprodleně zaregistrovat turnajovém centru, převzít stravovací kartičky, tombolové lístky pro jednotlivé účastníky, předat seznamy ubytovaných, pokud je nepošlete předem e-mailem, provést vyúčtování, převzít turnajová trička apod.

Ubytování bude zajištěno v těchto objektech: 
· ZŠ a MŠ, Lázeňský dům, Dělnický dům a Hasičská zbrojnice v Polance nad Odrou
· ZŠ a Sokolovna v Klimkovicích
O místě ubytování budete dopředu informováni. V případě ubytování mimo ZŠ a MŠ v Polance nad Odrou bude s Vámi způsob a místo ubytování individuálně projednáno.

Doprava 
Pro účastníky, kteří přijedou vlastními vozidly budou vymezeny parkovací místa takto:
· Pro ubytované v ZŠ a MŠ v Polance nad Odrou bude vyhrazeno parkoviště u Kina a Obecního Úřadu v docházkové vzdálenosti (cca 5 min. od ubytování)
· Pro ubytované v ostatních objektech bude parkování umožněno přímo u těchto objektů
· Bude nutné omezit pohyb vozidel v obci, vozidla nechat na přidělených místech a pohybovat se co nejvíce pěšky nebo MHD
· Pohyb mezi Polankou (zastávka Hraničky) a Klimkovicemi (zastávka Dřevovýroba) bude zajištěn autobusovými linkami 46 a 76 (jízdní řád bude součástí propozic) a jízdné bude zdarma na základě předložení účastnické kartičky
· Parkovaní v okolí haly bude omezeno (nebezpečí kontroly ze strany Policie ČR)
· Parkoviště u sportovní haly nebudou moci účastníci používat
· V nejnutnějších případech, kdy by přemísťování mezi sportovišti narušil plynulý chod turnaje, budou k dispozici dvě vozidla pro devět osob

Stravování
[bookmark: _GoBack]Upřesnění počtu osob na stravování (platí pouze pro ubytovaná družstva) sdělte prosím písemně na polankacup@gmail.com nejpozději do pátku 31. 5. 2024.
Stravování bude zajištěno ve sportovním areálu u ZŠ a MŠ Polanka nad Odrou a v klubovém bufetu v hale. 
Sportovní utkání
· Zápasy budou probíhat ve sportovní hale, v areálu u ZŠ a MŠ, a to na dvou hřištích s umělým povrchem a dvou hřištích s umělou trávou, v areálu u Dělnického domu, a to hřišti s umělým povrchem a asfaltovém hřišti.

· UPOZORŇUJEME, že se zápasy budou hrát s nelepícím míčem, tzn. bez lepení.


Turnajová trička
Předem objednaná a zaplacena turnajová trička budou připravena k vyzvednutí v turnajovém centru.
Metodické pokyny
Podrobnější informace k turnaji budou součástí propozic a rozlosování bude k dispozici na našich web stránkách před zahájením turnaje. V tiskové podobě obdržíte rozlosování při registraci v turnajovém centru.
